NHanBHayaIbHOE T0MAIIHEe 32]aHHe
«Mexanuveckasi pa6ora. MOIMIHOCTE. DHEPrHs
Bce 3a1anus1, B KOTOPBIX NIPOM3BOAATCS KAKHe-IH00 pacueTbl 0(pOpMISIIOTCS B BH/IE 321a4H.
Ha kapTodkax M300paKeHbl IMHAMOMETPHI, MOKA3LIBAIONINE CHIIY TATH TPM PABHOMEPHOM IIEPEMENIEHMH TE IO
FOPM30HTAILHON MOBEPXHOCTH. OTIEIBHO YKa3aHbI IMHEHHBIE PA3MEPHI 3TUX TeJl B MHJUTAMETpAX.
ILnoTHOCTH BeLIECTB:
Cranb — 7800 kr/m3, uyryn — 7100 kr/m3, npesecuna — 700 kr/m®

1.  BeumcamTe mIomams onopsl Tena (M%) u ero ooseM (M°).
2. Brruncnute mMaccy Tena (Kr).
3. C kakoii cuioit (H) naBuT teno Ha onopy?
4, KakoBo maBnenue (I1a) Tema Ha moBepXHOCTH?
5. Omnpenenure MeHy NEISHAS MIKAIBI THHAMOMETPA.
6. Yemy paBna cuna Tpenus (H), ecnu Teno OBMKETCS paBHOMEPHO CO CKOPOCTBHIO V (MOAYIb CKOPOCTU JaH B
KapToukax)?
7. Brrauciaute ko3pduImmenT TpeHus.
8. YeMy paBeH UMITYJIbC Tena?
9. Brruncnute MexaHUUECKyt0 paboOTy CHIIBI TSTH Ha IyTH | (yKa3aH B KapTOYKax).
10. BpuucINTE MOITHOCTD NIPU IBHYKCHUH TEJIA.
11. BpuucnanTe KHHETHYECKYIO DPHEPTHIO Tela.
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